

85 GODINA MLJEKARSTVA U ZAGREBU



Kao nasljednik prvih zagrebačkih mljekara "Dukat" je potkraj rujna u Hrvatskom narodnom kazalištu pripremio svečanost u povodu 85-te obljetnice organiziranog mljekarstva u gradu Zagrebu. Kratkim filmom o povijesti Zagreba i početke mljekarenja prigodnim riječima predsjednika uprave "Dukata" *Ivana Purgara* te predsjednika uprave "Lura groupa" *Luke Rajića* o današnjosti i budućim zadacima upoznati su

mnogi gosti među kojima je bio i ministar poljoprivrede i šumarstva *Zlatko Dominiković*. Prigodnom riječju on je posebice pohvalio nastojanja "Dukata" i "Lura groupa" na povećanju domaće proizvodnje mlijeka".

Nekoliko dana ranije to je bila i glavna tema konferencije za novinstvo na kojoj su uz Rajića i Purgara bili nazočni i predsjednici uprava "Sirele" i "Mljekare Zadar" *Ivan Štefekov* i *Miljenko Atelj* te direktor primarne proizvodnje i otkupa mlijeka u "Dukatu" *Mirko Brčić*. Kako se tom prigodom čulo, članica "Lura groupa" godine 1993. (kada je holding nastajao) preradile su 68 milijuna litara mlijeka a ove godine, procjenjuje se, da će to biti 140 milijuna. Prije četiri godine uvozilo se 45% potreba a, ove godine samo 11%. Cilj nam je, rekao je Rajić, vrlo brzo sve naše potrebe namiriti iz staja hrvatskih seljaka. Da bi to postigli nastavljamo s ostvarenjem programa uvoza 10 tisuća junica. On je podsjetio da je do početka ove godine "Lura group" uvezao i kooperantima podijelio 4600 junica, ove godine još 4000 a do travnja 1998. očekuje se realizacija i preostalih 6000 komada.

Na kraju se još čulo da "Lura group" planira i nadalje kreditirati svojim kooperantima nabavu repromaterijala za sjetvu kao i stajsku opremu a da je jedan od glavnih ciljeva koji je određen povećanje kakvoće mlijeka. Prosječna masnoća mlijeka koje je u naše mljekare ulazilo prije četiri godine bila je viša nego danas, rekao je Rajić, ali to nas ne zabrinjava isto kao što ne treba brinuti ni naše kooperante, jer njima će vrlo brzo mlijeko biti plaćeno prema količini suhe tvari, masnoći, količini bjelančevina i somatskih stanica.

Na kraju još dodajmo da je čelne ljude "Lura group" - Luku Rajića i Ivana Purgara - a u povodu 85 godina organiziranog mljekarstva u Zagrebu primio i predsjednik Republike dr. Franjo Tuđman.

M. Vuković



DUKAT®
85
GODINA
OD 1912. GODINE

